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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CURSO DE
CIÊNCIAS ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 16 DE
JULHO DE 2024

Aos dezesseis dias do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de
Osasco,  à  Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Rnp,  l ink  de  acesso:
https://conferenciaweb.rnp.br/unifesp/curso-e-departamento-de-ciencias-atuaria
is  ,  reuniram-se  os  senhores  membros  da  Comissão  de  Curso  de  Ciências
Atuariais - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência de Francisco
Marcelo  Monteiro  da  Rocha.  Estiveram  presentes  os  membros:  Francisco
Marcelo Monteiro da Rocha, Fredy Walther Castellares Cáceres, Jeíce Catrine
Cordeiro Moreira,  Kelvin Gonzaga,  Luiz Augusto Finger França Maluf,  Luiz
Jurandir Simões de Araújo, Raphael de Oliveira Garcia, Ricardo Hirata Ikeda.
Justificaram ausência:  Dan Rodrigues  Levy,  Edimilson  Costa  Lucas,  Márcio
Ferro Catapani, Pamila Cristina Lima Siviero. Foi constatado quórum com 8
presentes. O professor Francisco Marcelo, coordenador do curso de Ciências
Atuariais, inaugurou os trabalhos às 10h21min cumprimentando os presentes e
seguindo com o EXPEDIENTE: 1 - Aprovação da minuta da ata de 18 de
junho de 2024.  Documento  aprovado com o  registro  de  1  abstenção.  Na
sequência, o professor iniciou os INFORMES: 1. Coordenação: Justificativa
de falta-  SEI:  23089.019201/2024-39-  O professor  Francisco  apresentou  a
justificativa de falta ao colegiado para ciência de todos. ♦ Reuniões do NDE-
O professor comunicou que vai conversar com a vice- coordenadora, professora
Pamila Siviero e com a secretária, Luciana Martins para elaborar um calendário
de reuniões do NDE- Núcleo Docente Estruturante. Ele propôs que os encontros
ocorram às segundas- feira, logo após a semana de reunião da Comissão de
Curso. O professor destacou a necessidade de discutir a modificação do PPC-
Projeto  Pedagógico  do  Curso,  além de  outros  assuntos  importantes.  Além disso,
mencionou  a  importância  de  o  curso  participar  do  PET-  Programa  de  Educação
Tutorial, ressaltando que considera essencial para o desenvolvimento dos alunos. ♦
Demanda dos alunos- O professor pontuou que há um interesse significativo dos
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discentes do integral de terem suas aulas transferidas para o turno da manhã devido a
problemas relacionados aos estágios, que muitas vezes ocorrem à tarde e batem com o
horário das aulas. A alteração para o turno da manhã ajudaria a minimizar esses
conflitos  e,  consequentemente,  reduziria  os  problemas  de  rematrícula  e
indeferimentos. Ele aproveitou o assunto em questão para sugerir fortemente que os
professores  não  deferissem  pedidos  de  alunos  para  assistir  às  aulas  em  turnos
diferentes dos seus, pois pode acarretar muitos problemas a todos os envolvidos. Ele
enfatizou que é  um assunto  importante  a  ser  discutido  e  solicitou  ao  Sr.  Kelvin
Gonzaga, representante discente, que fizesse um levantamento entre os alunos do
período integral sobre a opinião deles quanto à possibilidade de terem aulas no turno
da manhã. Esse levantamento visa subsidiar as futuras discussões dentro do NDE. Por
fim, o professor Francisco expressou solidariedade aos alunos afetados, afirmando que
entende e compreende a situação deles. No entanto, como gestor, ele enfatizou que
não pode sugerir algo que seja errado do ponto de vista ético, moral e jurídico. Chefia
de Departamento: ♦ Campus Quitaúna- O professor Raphael Garcia informou que
na sexta-feira, 5 de julho, ocorreu o evento comemorativo da inauguração do novo
campus. Ele mencionou que a mudança está em andamento e deve ser concluída até o
dia 29 de julho, quando iniciarão as aulas. O professor pediu paciência aos professores
durante  esse  período  de  transição,  pois  o  prédio  não  estará  totalmente  pronto,
especialmente  em  relação  à  infraestrutura  e  à  internet.  Finalizando,  ele  passou
algumas orientações e sugestões aos docentes para esse período.  Representação
discente- O Sr. Kelvin Gonzaga solicitou orientação sobre uma aluna do curso de
Ciências Contábeis que deseja se transferir para o curso de Ciências Atuariais. O
professor  Francisco  sugeriu  que  a  discente  entre  em  contato  com  o  setor  de
mobilidade  para  obter  informações  sobre  o  processo  de  transferência.  Logo  em
seguida, o Sr. Kelvin falou dos projetos de extensão em Atuária e mencionou que seria
bom  que  alguns  alunos  dos  centros  acadêmicos  participassem  dos  eventos.  Em
resposta, o professor Francisco sugeriu que ele entrasse em contato com a professora
Jeíce, representante da Câmara de Extensão e Cultura, para discutir a integração
desses projetos. Por fim, ele agradeceu a participação de todos e desejou uma ótima
semana. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Luciana Pragana Martins,
secretária, lavrei a presente ata. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA DO
DIA 20 DE AGOSTO DE 2024.
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 Francisco Marcelo Monteiro da Rocha
Coordenador do Curso de Ciências Atuariais

Presidente da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
Secretária da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco
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